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SLOVO MÁ STAROSTA kdy zima začíná zkoušet co vydrží technika.
V úplném závěru si Vám dovoluji osobně popřát krásné prožití
Vánočních svátků a šťastný vstup do roku 2011, aby byl ještě
lepší a úspěšnější jak pro Vás občany, ale i pro městys Brozany

Vážení spoluobčané,
blíží se konec roku a mnozí z nás se začínají ohlížet po tom, co se
nám povedlo či nepovedlo. Hodnoťte v klidu. Ten, kdo si nedává
větších cílů a předsevzetí, zpravidla dosáhne málo. V opačném
případě, se ledascos nezdaří plně dotáhnout do konce.
Pokud se ohlédne vedení městyse, pak mezi povedená díla bude
bezesporu patřit .cyklostezka s obousměrným provozem chodců
a cyklistů" z Brozan do Doksan. Věříme, že na dlouhá léta přispěje
k vyšší bezpečnosti občanů obou sídelních celků,
Valnou většinou občanů je kladně hodnocena opětovná instalace
restaurované sochy sv. Jana Nepomuckého na náměstí. Stala se
další dominantou městyse a svým způsobem i zdobí vlastní
náměstí. Na této akci se finančně podílel KÚ Ústeckého kraje.
V průběhu roku byla odevzdána veliká práce při údržbě a
rozšiřování zelených ploch na veřejných prostranstvích.
Firma HK Stavby, sanovala sokl budovy školy a provedla opravu
komína školní kotelny. Stejná firma zároveň provedla jak přípravné,
tak i dokončovací práce pro firmu STADO, která provedla odvlhčení
zdiva staré školy.
V letním období byla opravena firmou PUR střecha nad skladem
nákupního střediska a masny.
V Hostěnicích se podařilo zajistit opravu povrchu komunikace k jezu
a křižovatku u mostku. Bylo zde vybudováno i nové stanoviště
kontejnerů pro odpad. Zpevněná plocha pro kontejnery byla rovněž
vybudována za autobusovou čekárnou na náměstí městyse. To
přispělo k vylepšení vzhledu náměstí.
Výčet bych ukončil informací o získání dotačního titulu na dostavbu
volnočasového areálu na Průhonu. Vedle tenisových kurtů, dráhy
pro soutěže hasičů, zde vyroste sociální zázemí pro sportovce a
diváky, šatny, ale i vnitřní komunikace a parkoviště.
Kromě tohoto dotačního titulu, jsou podány další, které když
vyjdou, přispějí k dalšímu zvelebení městyse.
Závěrem mi dovolte ještě poděkovat všem Vám, obětavým
občanům, kteří přispívají svojí pomocí při vylepšení vzhledu
městyse, kteří třídí odpad. Poděkování patří i těm, kteří navzdory
.chodnikovému zákonu" uklízejí chodníky. Zejména v tomto čase,

Ing. Václav Bešta
Starosta

OZNÁMENí ÚŘADU MĚSTYSE

Upozorňujeme občany,
že vzhledem k neodkladným úkolům, které se musí řešit přes
období Vánoc a následně přelomu roku, dovolujeme si, požádat
občany o dodržení otevírací doby pro veřejnost.
22.12. do 15 hodin
27.12. do 15 hodin
29.12 do 15 hodin
31.12. zavřeno

Veškeré poplatky může úřad, vzhledem k bankovní uzávěrce,
vyřizovat pouze do 28.12.2010.

VíTE ŽE ...

Oslava Vánoc byla prapůvodně oslavou počátku návratu Slunce
a tím konce zimy a hladu? V čase zimního slunovratu, který
připadá na 21.prosínec, se zima láme do své druhé poloviny.
Noci se začínají krátit, dne přibývá.
Lidové pranostiky to ostatně vystihly docela přesně, když tvrdí
že: na Boží narození o kuří pokročení, nebo o bleší převalení. Na
Nový rok o slepičí krok, nebo zaječí skok. Na Tři krále - o tři
kroky dále. A na Hromnice (2.února ) o hodinu více.
Zimní slunovrat byl od počátku lidstva klíčovým zlomem v běhu
času.
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